



Голосуй особисто!

екти постанов про запровадження системи голосування, яка забезпечуватиме тільки особисте депутатське волевиявлення, таки необхідно відкрити сесію. Інакше де їх розглядати? На запитання про можливість силового розв'язання проблеми Голова законодавчого органу сказав, що до цього неможливо вдаватися в парламенті європейської держави.

– Розблокувати можна ж лише через біюку, а я не можу цього допускати. Тому я прошу більшість і опозицію: почуйте одне одного! Давайте відкриємо сесію і розглянемо в першу чергу проекти законів про персональне голосування, – сказав він в інтерв'ю каналові «Рада» 6 лютого. Коментуючи можливість розпуску парламенту, Володимир Рибак порадив опозиції запитати у своїх депутатів, чи хочуть вони йти на перевибори.

За словами Арсенія Яценюка, опозиція вимагає від Партії регіонів лише одного: «Ходіть на роботу, голосуйте особисто й несіть персональну відповідальність. Покажіть, що у вас є справжня, а не карткова більшість». Говорячи про запропонований більшістю меморандум, що передбачає створення робочої групи, яка мала б вирішити, як забезпечити персональне голосування, Арсеній Яценюк зазначив: «Це дуже «цікава» пропозиція – в сотий раз підписати меморандум про те, що треба виконувати українську Конституцію».

– Представники Партії регіонів заявляють, що готові до персонального голосування, але вони лукавлять, бо не хочуть запроваджувати сенсорну кнопку. Пропонують підписати якісь меморандуми й мо-

5 лютого другу сесію Верховної Ради сьомого скликання не відкрили. Опозиційні фракції заблокували президію в сесійній залі. На стінах вони розвісили плакати «Депутате, ходи на роботу! Голосуй особисто!», «Кнопкодавам – ні!». Дрес-код членів фракції «УДАР» помітно відрізнявся від стилю одягу колег із «Батьківщини» та «Свободи». «Ударівці» вдягнули червоні кофти з партійною символікою з одного боку, а з другого – написом «Голосуємо особисто!».

Голова Верховної Ради Володимир Рибак наголосив: для того, щоб розглянути законопроекти і про-

Почати з блокування

Таке рішення 31 січня ухвалили фракції «Батьківщина», «УДАР» і «Свобода» на засіданні опозиції у сесійній залі Верховної Ради України. Головував заступник Голови Верховної Ради Руслан Кошулинський. Під час виступу з трибуни голова фракції «Батьківщина» Арсеній Яценюк наголосив, що три опозиційні фракції повинні заблокувати роботу парламенту, поки не буде введена в дію система особистого голосування.

– Це дасть можливість не тільки виконувати Конституцію, а й показати, що в Партії регіонів немає більшості. Це дасть нам можливість довести: якщо ми за щось беремося, то доводимо це до кінця, – додав Арсеній Яценюк.

За його словами, опозиція домагатиметься, щоб Юлія Тимошенко отримала медичну допомогу за межами України.

Також він повідомив, що «Батьківщина», УДАР і «Свобода» внесли низку спільних законопроектів, серед яких проекти законів про порядок імпичменту президента, щодо боротьби з корупцією та антикорупційної люстрації, закон про захист української мови, проект закону щодо скасування пільг і привілеїв для посадовців, щодо скорочення витрат державного бюджету на владу й збільшення соціальних виплат.

Після виступів з трибуни народні депутати ухвалили спільну заяву. Вони, зокрема, вирішили висловити не-

довіру Голові законодавчого органу та розпочати процедуру відкликання його з посади «у зв'язку з незадовільним виконанням ним своїх повноважень». Окрім того, недовіру висловлено Генеральному прокурору й керівникам правоохоронних органів.

Опозиціонери також вимагатимуть створення ТСК з розслідування фактів тиску на народних депутатів України, перешкоджання виконанню конституційних повноважень народних депутатів Тетяни Слюз, Олександри Кужель, Людмили Денісової, фальшування кримінальних справ проти Сергія Власенка, Григорія Немири, злочинної бездіяльності правоохоронних органів у розслідуванні замаху на народного депутата Валерія Черняка, побиття Едуарда Леонова, тиску на Ярослава Дубневича та Федора Негоя та їхніх рідних.

В останньому пункті пропонується поінформувати послів іноземних держав, Парламентську асамблею Ради Європи, Європарламент, Раду Європи, Європейський Союз, ОБСЄ про дії влади, «спрямовані на згорання демократії в країні та розгортання нової хвилі політичних репресій».

У кулуарах народний депутат Микола Томенко несподівано заявив про можливість перевиборів Верховної Ради сьомого скликання.

– Якщо влада розглядатиме парламент як партійно-господарський актив Президента, є лише один вихід із